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aan WOUTER BEKE
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

Buurtgerichte zorg en zorgzame buurten  -  Wijkregisseurs Gent

In de beleidsnota van de minister en in het regeerakkoord van deze meerderheid is de 
aanzet gegeven om in te zetten op zorgzame buurten. Het inzetten op zorg dicht bij de 
mensen past in het kader van de vermaatschappelijking van de zorg en brengt talloze 
voordelen: het versterkt het gemeenschapsgevoel, het verhoogt het sociale welzijn en 
het verlaagt de drempel naar de professionele zorgverlening, terwijl het evengoed ook de 
professionele zorgverlening ontlast.

In zijn antwoord op mijn vraag om uitleg nr. 2974 van 7 juli 2020 betreffende de 
buurtgerichte zorg en de vermaatschappelijking van de zorg, waarin ik expliciet het 
voorbeeld aanhaalde van de dorpsondersteuners in Nederland, verwees de minister kort 
naar enkele (proef)projecten die lopen in het kader van de zorgzame buurten.

1. Wat is de begin- en einddatum van het project Wijkregisseurs in Gent?

2. Hoe is de werking van dit project georganiseerd? Vanuit welke insteek is men met dit 
project begonnen?

3. Wat is de doelstelling van Wijkregisseurs?

4. Komt er een evaluatie van dit project? 

a) Op welke criteria wil men een evaluatie houden?

b) Wat is de timing van de evaluatie en hoe zal de bekendmaking of de 
terugkoppeling met het kabinet gebeuren?

5. Welke actoren zijn betrokken in dit project? Op welke manier worden zij betrokken in 
het project?

6. Waarom heeft de minister besloten om expliciet dit project te ondersteunen?



WOUTER BEKE 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD
op vraag nr. 660 van 9 juli 2020
van VERA JANS

1 tem 6
De wijkregisseurs in Gent worden niet vanuit mijn bevoegdheden gefinancierd. De 
wijkregisseurs werken binnen de Dienst Beleidsparticipatie van de Stad Gent en hebben 
tot doel een verbinding te realiseren tussen bewoners en organisaties enerzijds en 
stadsdiensten en stadsbestuur anderzijds, waarbij ze een vinger aan de pols houden in 
de wijk om middelen te kunnen inzetten voor een leefbare en duurzame wijk. Voor meer 
info over dit initiatief moet ik de Vlaamse Volksvertegenwoordiger verwijzen naar het 
stadsbestuur van Gent. 


